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BARBECUE
60-40
con griglia in acciaio cromato
cm 60x63
regolabile su 4 livelli,
ripiani e mensole laterali
in legno massello
con ganci per attrezzi di cottura

IDROPITTURA
LAVABILE
lt. 14 Boero,
ottima copertura,
elevato punto
di bianco

Telecomando
universale
per ventilatori
da soffitto
€ 29,90

BBAARRBBEECCUUEEBB
6060-4-400
coconn grgrigigliliaa inin aacccciaiaioio ccroromamatoto ����	

RISPARMI�
���� �� �	����	

Offerte valide dal 28 maggio al 20 giugno

www.selfitalia.it

mmaanndddoo

VENTILATORE
MIAMI
diam. 130 cm,
5 pale in legno
con inserti in paglia di Vienna,
4 luci.
Disponibile nelle varianti
bianco e noce
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Impregnante a cera Syntilor
all’acqua, colori vari, lt 2,5
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Idropittura
traspirante
Boero
lt 14

Silicone Bagno Sano
facile + Pistola
280 ml

Patafix Uhu
gommini adesivi

Sista Schiumofix PF100
per ogni tipo di isolamento e
coibentazione

Silicone Sista
Bagno Sano
300 ml stop muffa,
previene, blocca e inibisce

Detto Fatto Paramatti
superlavabile, grande potere
coprente, basta una sola mano,
disponibile in 14 colorazioni, lt 5

Idropittura
Fresh
Max Meyer
supertraspirante,
bianco, 10 lt

Hobby Goisa System
sistema di pitturazione per la casa composto da rullo estraibile, tubo siliconico,
valvola di regolazione, contenitore da 8 lt con pompa manuale, asta telescopica
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Smalto ad acqua
Vercor inodore
colori vari lt 0,75

Protettivo
completo per
legno V33
a solvente  da lt.5
disponibile in 4 colorazioni

�
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Idropittura traspirante i Colorati
molto coprente, in 6 colori pastello: fiori di pesco, mela verde, giallo arnica,
azzurro capri, arancio, ibisco, glicine, lt 10, resa: 50 m² per 2 mani

COLORI DI
PRIMAVERA!

Idropittura speciale
Teknico
ideale per cucina e bagno, lt 4
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Idropittura Self
Basta una mano
traspirante, nuova, ad
altissima copertura e punto
di bianco, litri 10

�������
�����

Set 3 teli di protezione
mt 4x5

€	��� Rullo con pertica
rullo cm 22 in poliestere
con pertica telescopica 	
����

��
�


PERTICA
TELESCOPICA

cm 110-200

Plafoniera
cm 5x15, manico in legno

€
���

€����

Isolante
fissativo Self
1 + 3, lt 1

Antimuffa
Saratoga Z10
spray, combatte energicamente
la formazione di muffe ed
alghe, perfetto per ogni tipo di
muro, ideale per bagni, cucine,
docce, ml 250
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Smalto sintetico
Basta una mano
lucido, colori vari, litri 0,75

������
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PISTOLA
IN OMAGGIO

STOP MUFFA
TRIPLA AZIONE

COMPRAMI
ED ENTRI
GRATIS
A GARDALAND

������
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Scala telescopica
Phenomena
4 in acciaio + 4 gradini, apertura a cavalletto,
altezza di lavoro mt 4,02, apertura a muro
altezza max mt 3,90

Scala a sfilo in alluminio
3 rampe x 9 gradini, H a muro 5,95 mt,
H max di lavoro 6,85 mt

��	��
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Trabattello in acciaio
maggior robustezza, tubi spessorati, H cm 166,5,
piano di lavoro altezza cm 120, altezza di lavoro cm 300
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ALTEZZA MAX
DI LAVORO
MT 2,98

Scala in alluminio
5 gradini, ingombro chiusa cm 12,
piattaforma con antiscivolo, cinghia
di sicurezza, arco di sicurezza 60
cm in alluminio, piedini antiscivolo,
maggior stabilità sui gradini,
fissaggio con rivetto passante
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LEGNO
NATURALE

€�����

€�����

€
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Idropittura traspirante
lt 14, adatta a tutti gli ambienti, molto bianca e coprente.
Resa: 70 mq per2mani

	������
	����

5 LITRI
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Scala Karina
grigio/chiaro. Sconto 10,27%

�����
���

Perline in abete grezzo
confezione 10 listelli
18x40x2000 mm = 2 m² € 10,80

FACILITÀ DI POSA E TRASPORTO
Tegola di copertura
dimensioni cm 104x80, confezione da 2,16 m² € 8,93 al m²

Zanzariera
estensibile per finestre con tapparella, cm 50x50, disponibile anche nelle  misure cm 50X70
e cm 100X75

�������
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Battiscopa in massello
dimensioni 10x70x2400 mm,
noce nazionale impiallacciato, € 4,32 al pezzo

VERO LEGNO

€��	�al metro lineare

Tavole lamellari in abete
utilizzabili anche come piano tavolo o piano di
lavoro, disponibili in varie misure

a partire da:

€��	�

legno proveniente da
foreste gestite con rigorosi
criteri ambientali e sociali

LISTA UNICA

Tavolo Facile
in abete 18 mm
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MONTAGGIO
VELOCE

Vetrocemento trasparente
disponibile anche nei colori: rosso, blu, verde €��
�

Porta blindata Record
doppia coibentatura, maniglieria compresa, disponibile larghezza cm
80/85/90x210 h. Sconto 14,32%
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�
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Maniglie su rosetta
disponibili in cromo satinato e ottone lucido,
confezione da 3 pezzi

�������
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Porta da interno
color noce nazionale, serratura compresa, coprifili arrotondati, montaggio
veloce, versione scorrevole € 199, controtelaio per scorrevole € 129.
Sconto 11,03%

Porta da interno
colore ciliegio, disponibile DX e SX nelle larghezze di cm 70/80 x altezza
cm 210, serratura compresa, coprifili arrotondati, montaggio veloce.
Sconto 13,42%

TELAIO
ARROTONDATO

���
�

���Porta in abete
grezzo
completa di telaio e serratura,
disponibile nelle larghezze:
cm 70 e 80 x altezza cm 210

LEGNO
MASSELLO

���
���
�
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TELAIO
ARROTONDATO

9 PUNTI
DI CHIUSURA

Listone pino grezzo
in pino, spessore mm 19x110x2000,
confezione 1,32m² € 10,45
confezione 10 listelli abete 18x40x2000 € 18,90 €����al m²

Placchette Odysee
per interno ed esterno
colore nr 20, m² 0,5
confezione da € 19,78 �	���	�

�����Placchette Euroc
per interno ed esterno
colore nr 1, m² 0,5
confezione da € 7,95 �����	�

�����al m² al m²

€��
�al m²:

€���

Pavimento in laminato ad incastro senza colla
colore ciliegio, spessore 6 mm, categoria AC3, confezione da 2,73 m²
€ 16,11 –17% € 13,38. Colori merbau o noce spessore 7 mm
categoria AC3, confezione da 2,48 m² € 22,07 al m² € 8,90

noce

merbau

ciliegio

€
���al m²

&�%�������'����

colore ciliegio
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Dondolo 3 posti Star
struttura in acciaio verniciato, con cuscini sfoderabili spessore cm 9,
copertura ecrù, disponibile set ricambio fodera cuscini € 24,90
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Dondolo tre posti Trendy
con cuscini spessore cm 6, disponibili cuscini di ricambio con imbottitura e tettuccio € 32,90

Lettino Nizza
con tettino parasole

Lettino Concerto
schienale regolabile in 4 posizioni disponibile nei colori bianco e
verde a € 46,99 – 15% € 39,94
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Poltrona Pisolo
imbottita, disponibile nei colori:
rosso, blu e verde ���
���

���	�
Dondolina Los Roques
con cuscino poggiatesta �	�
���
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Gazebo Trendy
con struttura in metallo, palo mm 40x40, copertura in
polyestere 180 gr/m², disponibile telo di copertura di
ricambio € 34,90 �������
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Barbecue Valence
realizzato in conglomerato di cemento e materiali inerti refrattari di primissima qualità,
dotato di piano di lavoro di cm 114, focolare fornito di griglia di cottura cromata
cm 67x40, regolabile su 3 altezze, piani di refrattario e parafiamma di protezione tinti
nell’impasto di colore rosso, peso kg 374
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Barbecue Festy 3
a gas, cottura su griglia smaltata reversibile cm 49,5X75, griglia scaldavivande
smaltata cm 13X65, 3 fuochi con tegolini frangifiamma smaltati posti sopra i
bruciatori, fornello laterale, accensione elettronica, coperchio forno in acciaio inox

Set birreria
in metallo e legno composto da tavolo e
2 panche, misura cm 180x60xh76
Disponibile anche misura 220x80xh76
€ 99,90 –10% € 89,91 �������

�����

Ombrellone
a braccio, in legno, mt 3X3, palo cm 7X7. Sconto 23,66%
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Set Malaysia
da balcone, composto da: 1 tavolino cm 60x60, 2 sedie pieghevoli. Sconto 28,62% ����
���

�
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Amaca
in Ell-Tex, tessuto ad
elevata resistenza agli agenti
atmosferici e al sole
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CON SACCA
PER TRASPORTO

�����
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Aspiracenere
con filtro ad acqua e funzione soffiatore, ideale per ravvivare le braci del barbeque e
aspirare la cenere per la pulizia del barbeque. Sconto 14,30%

IDEALE PER BARBECUE
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Ombrellone
a braccio, in alluminio, Ø3 mt. Sconto 25,03%

Sdraio Avila
regolabile in 5 posizioni. Disponibile anche colore verde
€ 24,99 -10% € 22,49

��������������!�����

�������
�����
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Piscina Steel Bestway
altezza cm 81, Ø366 cm, completa di pompa di filtraggio. Sconto 17,75%

��	��
	��

Piscina Splash
mt 3X2 H cm 71, completa di pompa di filtraggio. Sconto 23,25%

��	��
��

Doccia solare Sunny
a riscaldamento solare, sfrutta l’energia
solare per produrre acqua calda.
Sconto 15,68%

Bioclimatizzatore Surround
rinfresca ecologicamente ambienti aperti e semiaperti con un bassissimo
consumo di energia, superficie rinfrescata m² 20.

Hicool 25 m² € 279 -25% € 209,25

Winter 50 m² € 399 -25% € 299,25

Condizionatore murale Attimo
installazione “fai da te”, classe energetica freddo/caldo A/A, 9000 BTU,
disponibile anch da 12000 BTU a € 419 risparmi € 50 € 369

Condizionatore Zibro P125 9000 BTU
trasferibile, cubatura consigliata da 85 m³ (32m²) gas ecologico
R410 a raffreddamento aria/acqua, filtro ai carboni attivi e filtro
3M antipolline, telecomando display LCD, classe energetica A.
Sconto 20,06%

Condizionatore Tectro TP020 7000 BTU
trasferibile, cubatura consigliata da 65 m³ (25m²), classe energetica
A, gas ecologico R410 a raffreddamento aria/acqua, telecomando,
display LCD. Sconto 15,07%
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RISPARMI SUL COSTO
DI INSTALLAZIONE!
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CLASSE A CLASSE A

Coordinato da esterno WUXI
E27, max 60 Watt, IP44

UTILIZZA
RISPARMIO ENERGETICO

palo con lanterna h 120 cm

�������
	����

lanterna UP, lanterna DOWN, sospensione

€
���

Set 2 segnapasso
ad energia solare, inox

cm 34

€��
�
Segnapasso
decorativo con formica luminosa

€����
Coordinato Munchen
struttura in alluminio nero spazzolato oro,
vetro smerigliato, lanterna disponibile Up
e Down, sospensione e palo H 124 cm
€ 67,90 sconto 27% € 49,57
E27, max 100 Watt, IP44

UTILIZZA
RISPARMIO
ENERGETICO
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Pavimento PVC
cm 40x40, verde, forato
€ 18,69 al m2

CARRABILE

�
����
����

�������
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Carrello Scopic Ready 20
completo di raccordi e gomma da 25 mt

MANICO
TELESCOPICO

	
�����
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Pavimento lavato
dimensioni cm 40X40, grigio
fine, misura cm 50X50
€ 11,90 al m2

€	���
CARRABILE

Programmatore Video 2 Plus
possibilità di irrigazione da 1 minuto a 23 ore e
59 minuti

PROGRAMMABILE
SETTIMANALMENTE

		�����
�����

Ventilatore Box
Ø30 cm

Ventilatore Turbine da terra
Ø30 cm

	�����

�����
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Staccionata dritta
disponibile cancelletto cm L80XH100 a € 29,90

IMPREGNATA
IN AUTOCLAVE

Bordura fissa dritta
Ø 5, disponibile ad arco €3,80 €����

Tosaerba AL-KO 32 Classic
potenza 1000 watt,  larghezza taglio cm 32, consigliato fino
a 350 m²

€	
���

Tosaerba Wormar 4,6 BR
semovente, potenza 1,7 KW, larghezza taglio cm 46,
consigliato fino a 1400 m²

�����
��� €���

Decespugliatore Ho 25I
4 tempi, potenza 25 cc, bobina 2 fili e disco inclusi

Decespugliatore
Club Garden GB 27 J
asta dritta. Sconto 13,80%

DISCO LAMA
INCLUSO

���
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Rasaerba Raser R 430
potenza 1600 Watt, larghezza taglio cm 41, consigliato fino a 600 m².
Sconto 13,16%

TELAIO
IN LAMIERA

SEMOVENTE

��������
������

Fioriera Eco
con griglia, disponibile con griglia tonda a € 34,90

����
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Tosaerba Raser
R 534 TRH
semovente, potenza 2,8 KW,
larghezza di taglio 51 cm,
consigliato fino a 1800 m².
Sconto 10,28%

Tosaerba SG 939 E
potenza 1300 Watt, larghezza taglio cm 38, consigliato fino a 450 m²
Sconto 12,51%

Casetta Marina
con legnaia e tettoia. Sconto 12,51%
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Tosaerba SG 940 C SP
potenza 2 KW, larghezza taglio cm 40, consigliato fino a 1200 m².
Sconto 10,58%

�����
�	�

Tosaerba Teknico 40 B
potenza 1,9 KW, larghezza taglio cm 40, consigliato fino a 800 m²

�����
���

MOTORE
BRIGGS & STRATTON

MOTORE
HONDA

MOTORE
HONDA
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Terriccio universale
Prafor
20 lt, disponibile anche nel formato da
lt 50 a € 4,55

������
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Terriccio universale
First Line
20 lt, disponibile anche nel formato da
lt 50 a € 2,60

PER RINVASI
E GIARDINAGGIO

ALTA QUALITÀ

€����

Cactus e succulente
in vaso Ø10,5 cm

Hybiscus
in vaso Ø14 cm
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Lampada di emergenza
ricaricabile
2 tubi fluorescenti 6 Watt
+ 1 lampadina 6 Watt,
tempo di durata:
6 h con 1 tubo, 4 h con 2 tubi

Cassetta Residencia
portalettere, disponibile nei
colori: rosso, verde, nero

Sconto 40,08%

TRATTAMENTO
ANTI-CORROSIONE

��
����
�����Cassetta porta

pubblicita’�
colore nero opaco, con tettuccio

��
���
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Caricabatteria 12V
adatto per batterie da 50/60
Ah, per batterie da 60/80 Ah
€49,90 – €10 €39,90 �������

�����

Cassaforte a mobile
spessore frontale 8 mm, 2 catenacci Ø22 mm, serratura in acciaio al
manganese, disponibile con rivestimento in legno. Sconto 16,72%

L 40

P 43

H 60

cm �����
�
�

Cassaforte a muro
spessore mm 10, serratura a
chiave, doppia mappa, pistoni
Ø22 mm. Sconto 18,19%

��������
�����
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Cassetta
Clear Lid 19” ���
���

���
�

Pala d’emergenza
per auto, richiudibile, salvaspazio

Avvolgicavo con disgiuntore termico
15 mt di cavo di sezione 3X1,5. 4 prese universali, spina 16A

Proiettore a led
45 led da 0,06 W, totale lumen 225, durata led 50000 ore, struttura in
alluminio, protezione IP 55, versione da appoggio € 39,90 –20% € 31,92

�	�����
�	���

�������
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DA APPOGGIO NON INTERATTIVO

Lampada da officina
portatile, grado di protezione IP 20, cavo mt 5,
sezione 2X0,75, spina 10A, portata max 60 W

Presa temporizzata
analogica, giornaliera, presa italiana
bipasso 10/16A, spina italiana 16A

������

���

Pile Energizer Intelligent
stilo, AALR6, confezione da 8 pezzi, disponibile anche la versione stilo,
AAALR3, confezione da 8 pezzi a € 8,95 –20% € 7,16

������
����

€����

Decoder Zapbox First 1.0
ricezione canali digitali terrestri gratuiti, 2 scart, sottotitoli dvb, puntatore
d’antenna integrato, timer, compatibile 16/9, televideo, OSD multilingua,
decodifica video/audio Mpeg2, ML@MP, Mpeg1, Layer 2

�������
���	�

Specchio panoramico
convesso per interno ed esterno, raggio di visuale 180°.
Sconto 25,06%

�������
�����

Valigetta multiuso
con viti per legno di diverse misure,
1700 pezzi €�
���Valigetta con kit di

fissaggio Fischer
180 tasselli con vite per murature varie €�����

Casellario postale
in alluminio anodizzato
con 4 cassette, componibile,
disponibile su ordinazione con
6 cassette �������

�����
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IDEALE NEI
CONDOMINI

€����€
���Liquido lavavetri
pronto all’uso, lt 5

Schienale sportivo
universale Rally
rosso e grigio

�������
�����

Kit apricancello Tec 85
per cancelli a 2 ante, PVC o legno, peso max per anta kg 85, lunghezza
max per anta mt 1,5, apertura max 100˚, il kit comprende 2 motoriz-
zazioni, 1 lampeggiante, 1 telecomando, 2 fotocellule di sicurezza

�����
������
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Trolley
antiurto, in polipropilene, resistente ai
solventi ed agli olii. Sconto 28,65%

Set tappeti in
gomma
modello car plus nero
confezione da 4 pezzi

�������
�����

������������������������� ������!!���

Pneumatico Marix
ottima capacità di tenuta sul bagnato, comfort di guida, durata e silenziosità, dai gommisti
convenzionati per pneumatici rigenerati, disponibili le misure per veicoli 4 x 4,

155/70 R13

205/55 R16185/60 R14

195/80 R15 4x4195/60 R15

195/65 R15

€�����
€�����
€�����

€�����
€
����
€	
���

5 ANNI
DI
GARANZIA

Aspiratore solidi e liquidi
15 lt, potenza 1200 W, fusto in PVC antiurto €����� Idropulitrice Karcher K 3.150 M

potenza 1600 Watt, pressione 120 bar,
portata 360 Lt/H. Sconto 15,79%

CARRELLATA

��������
������
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Multilevigatrice rotorbitale
con piastra per persiane

Levigatrice orbitale
PSS200AE Bosch

€	����

€�����

€�����€�����

€�����

€�����

€�����

€�����

€�����

€�����

IN VALIGETTA
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Saldatrice ad inverter TecnoWeld Jimmy 1000
da 5 A a 80 A, potenza 500 W, ed elettrodi. Sconto 22,16%

3 MT DI
CAVO
ELETTRICO

�������
�	���

Trapano Teknico
a percussione
710 Watt, mandrino
autoserrante in metallo
da 13 mm, doppia
impugnatura

Compressore lubrificato
Abac FC2 Red Line
24 litri lubrificato con olio, potenza
2 CV, doppio manometro in uscita,
attacchi a baionetta.

��	�����
�����

Troncatrice F36-078 Fox
250 mm, basamento in allumunio. Sconto 17,75%

Trapano KR504RE-QS
Black&Decker
a percussione, potenza 500 Watt,
mandrino autoserrante in metallo

Trapano a percussione
PSB 650 RE Bosch
potenza 650 Watt, mandrino
autoserrante, reversibile

Seghetto alternativo Smartool
potenza 350 W, capacità di taglio 55 mm nel legno e 6 mm nel metallo

Smerigliatrice angolare
CD500KA Black&Decker
potenza 700 W, in valigetta con dischi
omaggio

Smerigliatrice angolare PSW750 Bosch
potenza 750 W, disco Ø115 mm

Seghetto alternativo CD300KA-IT Black&Decker
potenza 400 W, 9 lame assortite

Seghetto alternativo
PST 700 PE Bosch
potenza 530 W

IN VALIGETTA

Martello demolitore-
tassellatore
potenza 1250 W, 3 funzioni:
martello demolitore, trapano a
percussione, trapano

Mola da banco
150 mm, 150 W

Pialletto Teknico
710 W

	����
����	�

Caldaia murale Sylber Brief 20IEFF
camera stagna 20 KW, classe di rendimento 3 stelle, potenza nominale
minima T,73 KW, massima 20,04 KW, produzione acqua sanitaria e
riscaldamento delta 25° lt minuto 11,5, peso kg 28
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Scaldasalviette Opera
tubolare Ø22 mm, potenza termica 500
Watt, pressione di esercizio 8 bar

	������
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Carriola in kit
vasca zincata, capacità 75 lt,
anche con vasca da 100 lt €49

FACILITA’ DI TRASPORTO

Paranco elettrico

125/250 kg con fune da 18 mt

200/400 kg con fune da 18 mt €119,90 – €20

495/990 kg con fune da 12 mt €249,90 – €50

Braccio per paranco
75 cm, 500/1000 kg €59,90 – €10

€��
€�����
€	�����
€�����

€��
�������(���$���
�
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SCALPELLI
INCLUSI

Carrello a
mano con
ribalta

�
�����
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	�����
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Saliscendi Billy
asta regolabile Ø 25 adattabile a fori già esi-
stenti, doccia 3 getti anticalcare, portasapone,
flex cm 150 doppia graffatura

�������
�
���

Portascopino
cromato

��
���
����

Specchiera 2 ante
bianca, illuminazione ad incandescenza, attacco E14 € 69 –43% € 39,33

������
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�����������������
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ACQUISTABILI
SEPARATAMENTE

Colonna girevole Gelso
finitura bianco laccato, 1 anta vetro, 1
cassetto,1 vano a giorno, 1 appendiabiti,
1 porta asciugamani

����
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Box doccia Joker
angolare, con profili bianchi, pannelli in acrilico, estensibile da 69 a 79 cm, altezza
185 cm

��	����
���
�

Cabina Idro Lorraine
semicircolare, con erogatore fisso e flessibile, 10 getti dorsali orientabili, sedile
ergonomico, 2 ripiani portaoggetti, specchio, piatto antiscivolo, porte scorrevoli
con chiusura magnetica. Sconto 26,38%

L 90

P 90

H 200

cm

������
���

Accessori
a ventosa
Wendy

appendino €5,90 –20% €4,72

portasapone €10,90 –20% €8,72 disponibile anche il portasalviette cm 45 €15,90 –20% €12,72

portarotolo €9,50 –20% €7,60

��
SU TUTTA LA SERIE

Copricolonna
2 ante, laccato bianco lucido € 106 –43% € 60,42

����
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Box doccia Camargue
angolare, reversibile, serigrafato, estensibile su 2 lati da cm 69 a 79, porte
scorrevoli con chiusura magnetica, profili in alluminio cromato, scorrimento
ante su ruote con perno in ottone, maniglie cromate integrate nel profilo di
chiusura, cristallo serigrafato. Sconto 15,87%

CRISTALLO
4 MM

�����
���

Mobili multiuso serie Mimosa
bianco laccato lucido,
su ordinazione anche in rovere sbiancato

esempio:
base 1 anta + 1 cassetto
€ 85 –20% € 68

��
�
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�
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��
SU TUTTA LA SERIE

SENZA FORARE IL MURO

Tris ceramica serie Universal

lavabo cm 60 € 24,00

bidet monoforo € 27,90

vaso € 31,50

colonna € 16,50

serie completa

€�����

Sedile WC
in legno laccato, colore bianco 
������

����

�������

���	�Pilozzo a parete
in polipropilene, completo
di sifone, troppo pieno, e
kit di fissaggio

PIANETTO PORTAOGGETTI

����
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�
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bidet, lavabo

€�
���

€�����
Colonna doccia Universe
soffione 1 getto anticalcare Ø20 cm,
doccetta 4 getti anticalcare con fun-
zione di pausa, risparmio acqua 40%,
flessibile doppia aggraffatura acciaio
inox cm 150, garanzia 2 anni

Rubinetterie mix Billy
corpo in ottone, cartuccia dischi ceramici Ø35 mm, scarico
in Hostaform 1” 1/4, attacchini flex acciaio 37 cm,
attacco 3/8” F . Vasca € 29,90

Rubinetterie mix Roby
corpo in ottone, cartuccia Ø40 mm, dove previsto
scarico in Hostaform 1”1/4, flex acciaio 37 cm,
attacco 3/8” F. Vasca € 45 - 12% € 39,60

�������
�����bidet, lavabo
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Disponibile anche nel colore rovere chiaro
€124 –€20% = €99,20

Lavatoio 2 ante
colore bianco, vasca resistente agli acidi, dotato di piedini

�����
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Composizione Vittoria
in arte povera, finitura noce, base con lavabo in ceramica, 3 ante, 2 cassetti,
specchio con pensile, illuminazione ad incandescenza.
Disponibile colonna arte povera L33xP34H197 € 159
Pensile 1 anta L33xP21xH71 € 46,50
Base 1 anta + 2 cassetti L33xP34xH90 € 99,90

Disponibile anche nella versione
decapata € 399

���
�

�������"�������#��� $���

Aqualine
doccetta Orbit
4 getti anticalcare, tasto
pausa, risparmio acqua 40%

Con solo
1 €

in più sedile WC in arte povera

06_09 4 11-MAY-10 14:51:57



O C C A S I O N IO C C A S I O N I

Cornice Bomberino
asta in legno colorato, disponibile nei colori moda: viola, arancio, lilla,
verde acido

Cornici
con stampe assortite, soggetti divi del cinema e vintage
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DECORATO
A MANO

Specchio Deco Mirror
decorato a mano con finitura dorata,
disponibile in 2 misure cm 50X70 e
60X140 a € 89,90 –12% € 79,11

Kit bastoni per tende
Ø28 mm, con 2 supporti e
2 pomoli di chiusura

���
���

����

Zerbino in cocco
fondo antiscivolo in vinile,
rotondo, con 3 simpatici decori �������

�����
�������

�����Tappeto cucina in cotone 100%
disponibile in 4 colori: marrone, rosso giallo e blu,
in 2 misure cm 75x120 e cm 75x150 € 9,90 €����a partire da:

Tappeti linea Delfi
in ciniglia di viscosa, tessuto a mano,
disegni kilim con colori caldi,
misure e disegni assortiti, a partire
da cm 60X90

��
SU TUTTA LA SERIE

�������
�����Plafoniera 3 luci

in bronzo dorato, metallo
lavorato a mano, diffusori in
vetro alabastro centrifugato
bianco E14 max 40 W

Piantana Darlington
con braccio di lettura
base Ø25 cm, metallo color silver, paralume disponibile
bianco o arancio E27 max 100 W = 21 W risparmio ener-
getico E27 max 40 W = 9 W risparmio energetico

cm 180

�
�����
�����

Serie Jeans
in vetro trama tessuto

�	
	���
�
���

�
�����
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€����cm 10X15
a partire da:

Sacchi per sottovuoto Space Bag
con chiusura a valvola completamente ermetica per la conservazione di
indumenti, cuscini e coperte, disponibili in 9 formati, un esempio: sacco
sottovuoto cm 55X85 € 6,99 – 20% € 5,59

UNIVERSALI
RIUTILIZZABILI

��
SU TUTTA LA GAMMA

Cuscino arredo
bombato, cotone/lino, cm 45X45, imbottitura in
poliestere, nei colori fucsia, crema €����

Tenda arredo
in organza, ricamata, colore fuxia,
misure: cm 140x180, rifinita con
passanti ed orlo �
�����

��	�Tenda arredo
in organza, colore beige con rica-
mo fuxia, misure: cm 140x180,
rifinita con passanti ed orlo �
�����

��	� Kit bastoni per tende
in ferro, Ø19 mm, composti da 1 bastone
allungabile, 2 terminali nelle nuove forme
assortite e 2 supporti a partire da cm 120

Coordinato cucina Milly
in cotone 100% tinto in filo, colore turchese,
tovaglia cm 140X180 € 14,90 -35% € 9,69
set 2 presine cm 20X20 € 2,90
guanto forno cm 17X33 € 2,50
tovaglietta americana cm 33X45 € 1,50
coprisedia cm 40X40 € 4,40
cuscino arredo materasso cm 45X45X8 € 9,90 - 20% € 7,92
grembiule € 4,90

����
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Linea Persia
in vetro trasparente con decoro bianco

�������
�����plafoniera cm Ø40

�������
�
���

plafoniera cm Ø30

�������
�����applique cm Ø30

UTILIZZA
RISPARMIO
ENERGETICO

sospensione cm Ø35
E27 max 100 Watt

plafoniera cm Ø40
E27 max 60 Watt

10/11

�	����

���cm 16X16 a partire da:
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Stender in metallo
cromato con inserti neri,
estensibile in altezza

Cameretta ponte
una colonna, in melaminico antigraffio 18 mm, bordi in ABS, 3 cassetti,
guide in metallo, struttura acero e ciliegio, ante arancio, verde o
azzurro. Sconto 14,32% 
����

���
Armadio 2 ante
color noce madera

	
�����

����Scarpiera 3 ribalte

doppia profondità, realizzato in
melaminico antigraffio, colore
noce madera

Carrello porta PC
realizzato in melaminico antigraffio, colore
noce madera, top stondato e porta tastiera

����

��	�


����


�

���	

����


����


�

€�����
€	����

����

����


��	����	


�

Sedia Dattilo
con braccioli, alzata a gas,
rivestimento in polipropilene

�������
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Mobiletti in legno
con cassettini in vimini rivestiti in tessuto con
decoro e righe blu

�������

����

Cucina Maya
completa di elettrodomestici: frigo 240 lt, piano cottura valvolato con 4 fuochi a gas,
forno elettrico, cappa arredo, lavello 1 vasca, disponibile nei colori bianco e faggio.
Sconto 10,91%

Cucina componibile
composta da 1 pensile 1 anta, 1 pensile
scolapiatti 2 ante, base 4 cassetti, base 2 ante,
realizzata in nobilitato antigraffio bianco o
noce su ordinazione, zoccolo e maniglia color
alluminio, guide in metallo

	�����
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pensile 1 anta
€ 35,90 -30% € 25,13

pensile scolapiatti 2 ante
€ 69,90 -30% € 48,93

base 4 cassetti
€ 89,90 -30% € 62,93

base 2 ante
€ 79,90 -30% € 55,93
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Contenitori a cassetto QBOX

Scaffale a bullone
5 piani rinforzati, colori:
bianco o rosso
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Armadio 2 ante alto
ante verdi, in polipropilene, ripiani integrati ultra resistenti antiusura,
disponibile versione portascope o tuttopiani, facile montaggio, imballo
compatto, disponibile versione grigia e verde

Contenitore colorato con secchio interno
per la raccolta differenziata, disponibile nelle varianti colore: blu, verde, giallo, rosso e grigio
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Scaffale pesante
a bullone
5 piani rinforzati in kit
completo di bulloni e piedini
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MAXI PORTATA

CERNIERE IN
ACCIAIO
ANTIUSURA

	������

����grigio

�������

����grigio verde
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FRONTALINO PERSONALIZZABILE
CON LE TUE FOTO

FANTASIE ASSORTITE

DOPPIA PROFONDITÀ

Mini QBOX
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����decori vari
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����decori vari
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a partire da:
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Tutti i servizi su misura:

Attenzione alcuni servizi potrebbero
non essere disponibili.
Verificare telefonando al punto vendita.
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Questo volantino è un servizio al consumatore, viene recapitato nelle cassette postali allo scopo di evitare dispersioni nell’ambiente. Vi invitiamo a segnalare casi di consegne eccessive e/o qualsiasi anomalia al nostro ufficio pubblicità tel. 011 30.40.772

ISTRUZIONI PER IL RIUSO
Dopo la lettura e l'utilizzo di questo

pieghevole non disperderlo nell'ambiente.
Utilizza i sistemi di raccolta differenziata

predisposti dal tuo comune.

Il marchio è un marchio registrato di proprietà della SELF srl.
Le offerte sono valide fino ad esaurimento scorte. Tutte le offerte non
sono cumulabili ad eventuali sconti sugli articoli già in promozione.
I prezzi sono comprensivi di IVA e dell’eco-contributo RAE (ove
applicato dal produttore). La direzione non risponde di eventuali
discordanze imputabili ad errori tipografici o di stampa. Le immagini
sono a puro scopo esemplificativo.
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I nuovi sacchetti ecologici Self sono biocompatibili perché realizzati in
MATER-BI, a base di amido di mais. Biodegradabili al 100% e riutilizzabili
anche per la raccolta dell'umido. Una scelta che Self condivide insieme a
te, nel rispetto dell'ambiente.

Dal 1° settembre 2009 la nuova regolamentazione della Commissione Europea 244/2009 prevede
la progressiva sostituzione delle lampadine ad incandescenza con quelle a basso consumo.
Acquistare le lampadine a risparmio energetico è una scelta importante, che permetterà di ridurre
in maniera significativa l’emissione di anidride carbonica CO2 prodotta dalle centrali elettriche.

�SCONTO �	SSCCOONNTTOO ��		
€ �����	

%�
�
invece di

COMPOSIZIONE IRIS
cm L 85 P 48 H 189 cm,
laccata bianco lucido, due ante,
tre cassetti, lavabo integrale in ceramica,
pensile dx con mensole in cristallo,
specchiera, dotata di illuminazione alogena

FIANCHI LACCATI

TENDA DA SOLE
barra quadra 250x200 cm,
in 2 colori giallo e rosso

CERTIFICATE CE
GARANZIA 2 ANNI
PRODOTTO ITALIANO

�SCONTO ��SSCCOONNTTOO ����
€ �����

%��
invece di

ZANZARIERA
A RULLO
Zanza Kit
cm 100x170 bronzo,
profilo alluminio

GAZEBO STAR
3x3 mt
Disponibile
telo di ricambio
€ 39,90

€
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� RISPARMI ���
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PROPRODOTDOTTO TO ITITALIALIANOANOTTTT

SCONTO ��SSCCOONNTTOO ����
€ ������
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invece di

�SCONTO ��SSCCOONNTTOO ����
€ ��
���

%���
invece di

Disponibile misura 300x200 cm

I nostri punti vendita:
PIEMONTE
Alba
Corso Asti Località Vaccheria

APERTO tutte le domeniche
e martedì 2 giugno
Borgo San Dalmazzo
Centro Commerciale Borgomercato

APERTO tutte le domeniche
e martedì 2 giugno
Savigliano

APERTO martedì 2 giugno
Alessandria

Asti

APERTO domenica 30 maggio
Chieri

Osasco

Domenica aperto e lunedì aperto

Serravalle

APERTO tutte le domeniche
e martedì 2 giugno
Torino

APERTO domenica 30 maggio
Torino
Via Lancia ang. Via Isonzo

APERTO domenica 30 maggio
Vercelli
Centro Commerciale Carrefour

Vigliano Biellese

APERTO tutte le domeniche
Villanova Monferrato
Centro Commerciale Monferrato Shopping

APERTO tutte le domeniche
LOMBARDIA
Curno

APERTO domenica 6 giugno
Vigevano

VALLE D’AOSTA
Aosta

APERTO tutte le domeniche
e martedì 2 giugno
LIGURIA
Arma di Taggia

APERTO tutte le domeniche
e martedì 2 giugno
Imperia
Via G. Airenti 7, Porto Maurizio

APERTO tutte le domeniche
EMILIA ROMAGNA
Cesena

Ferrara

Ravenna

APERTO domenica 20 giugno

MARCHE
Macerata
Centro Commerciale Val di Chienti

APERTO domenica 6 giugno
UMBRIA
Perugia

APERTO domenica 30 maggio
VENETO
Rovigo

APERTO tutte le domeniche
FRIULI VENEZIA GIULIA
Udine

APERTO le domeniche 30 Maggio
e 6/13 giugno
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